

# ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Москва

3 СЕН 1982

После летнего перерыва театры столичной области возобновляют свою работу. Спектаклем

«Гнездо глухаря» В. Розова на сцене ЦДКЖ на этой неделе открыл свой 49-й сезон 1-й Московский областной драматический театр. Зрители Щелковского, Клинского и Можайского районов познакомятся с премьерой спектакля «Играем Зоценко», поставленного главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР М. Весниным, с комедией В. Шукшина

«Энергичные люди» и пьесой В. Розова «Четыре капли».

В сентябре коллектив наметил выпустить первую премьеру этого сезона по пьесе ленинградского драматурга В. Арро «Смотрите, кто пришел».

Возобновил свою работу Московский областной театр юного зрителя.

Е. ЛЕОНОВ.